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Pronalazak se odnosi na muške košulje, 
koje se mogu nositi poput gornje odjeće 
oblika bluze tako, da donji dio košulje po­
kriva nekim naborom gornji rub hlaća. Po­
jas, koji služi za pričvršćenje hlača, ne pruža 
dovoljnu sigurnost proti pomicanju hlača 
odnosno košulje, radi čega se obično nose 
ispod košulje naramnice sa okrajcima, pro­
sto provučenim kroz proreze u tkanini košulje 
i pričvršćenim na dugmetima hlaća. Dakako, 
da se je kod takove uredbe mogla pomi­
cati bez zapreke košulja duž traka nara­
mnice, odnosno duž njezinih okrajaka. Da bi 
se isbeglo toj mani, pričvrstili su se otkop- 
čivo, kod neke dalje izvedbene forme ta­
kove košulje, niže ležeći dijelovi košulje 
nego što to odgovara duljini naramnice, 
na trakovima naramnice, u koju je svrhu 
bilo potrebno da se dade naramnici primje­
reni poseban oblik. Kod svih takovih uredaba 
zgužvala se je košulja uslijed nezgodnog 
rukovanja kod provlačenja okrajaka odno­
sno trakova, te su se njihovi vidljivi dije­
lovi neugodno isticali napram boji košulje.

Predmet pronalaska sačinjava neku blu- 
znu košulju, koja se uklanja svim u pred­
njem navedenim nedostacima time, da je 
proviđeno truplo košulje na spoljašnjoj, kao 
i na unutarnjoj strani, sa prosto smještenim 
pričvršćivajućim sredstvima, sastojećim se 
iz trakova prikladne forme, od kojih služe 
spoljašnji za pričvršćenje na dugmetima hlaća 
dočim se unutarnji pričvrste na trakovima 
naramnice. Za pričvršćenje trakova, koji su

izrađeni iz tkanine košulje, mogu se upo- 
trebiti obični trakovi kao što služe za na­
ramnice.

U nacrtu je prikazan neki primjer izved­
bene forme predmeta pronalaska i to u fig. 
1 bluzna košulja za upotrebu poput bluze 
u prednjem licu, a u fig 2 u prosjeku u prav­
cu A—B po fig. 1, u povećanom mjerilu.

Bluzna košulja a prikazuje formu obične 
muške košulje sa uspravnom preklobljivom 
ogrlicom b iz istog materijala. Kroz zaru­
bljeni proreze / trupla košulje provučeni 
su u primjerenom razmaku okrajci naram­
nice c tako, da se nalazi dio sa streme­
nom u unutarnjem dijelu košulje a, te se 
vide na spoljašnjoj strani samo dijelovi, 
koji su previđeni prorezima za dugmeta. 
Okrajci c pričvršćeni n. pr. prišiveni su 
blizu proreza / kod g na truplju košulje te 
se sastoje najbolje iz tkanine, iz koje je 
košulja, usled čega se ne ističu neugodno 
prema košulje te nije potrebno da se skinu 
kod pranja košulje. Naramnica d nosi se ispod 
košulje te se pričvrsti otkopčivo na poznati 
način pomoću kopče e na stremenima okra­
jaka c. Pošto su okrajci c smešteni na nižem 
mjestu trupla košulje, nego li je duljina 
naramnice d, stvara košulja a uslijed pri- 
čvršćenja okrajaka na dugmetima h htaća 
neki nabor/, koji pokriva isto tako okrajke, 
kao i rub hlaća.

Ako se skinu naramnice d može se no­
siti bluzna košulja poput obične košulje, u 
kojem su slučaju pokriti okrajci c hlačama.
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Patentni zahtev:
Bluzna košulja, u koje se mogu spojiti 

niže ležeći dijelovi trupla košulje, nego li 
to odgovara duljini naramnice, sa krajevima 
naramnice, nošene ispod košulje u svrhu 
stvaranja nekog nabora, označena time. da

je previđeno truplo košulje na spoljašnjoj 
i unutarnjoj strani sa prosto visećim trako­
vima, najzgodnije oblika okrajaka, od ko­
jih služe na spoljašnjoj strani smješteni za 
spajanje sa dugmetima hlaća, dočim se 
unutarnji pričvrste na trakovima naramnice
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